

我校荣获国家级教学成果二等奖

2019-01-03 08:27

扫描到手持设备 字号:

近日，教育部印发《关于批准2018年国家级教学成果奖获奖项目的决定》（教师〔2018〕21号），公布了2018年国家级教学成果奖获奖项目名单。郭健教授主持的《基于大教学观的地方综合性大学融通育人模式实证研究》荣获国家级教学成果二等奖。我校这次获得国家级教学成果奖，是坚持以学生为本，重视本科教育基础地位，打造鲜明育人特色的标志性成果；是多年落实立德树人根本任务，坚持以人才培养为核心，深化人才培养模式改革，狠抓教育教学质量的重要实践成果；是继承优良办学传统，适应新时代对高等教育新要求，服务区域经济社会发展，不断探索改革创新理论成果，必将为学校实现“双一流”建设阶段性目标提供强有力支撑。

国家级教学成果奖是国家设立的教育教学研究和实践领域最高奖项，是国家实施科教兴国战略、人才强国战略和落实立德树人根本任务的重要举措，是对学校人才培养工作和教育教学改革成果的检阅和展示。国家级教学成果奖每四年评审一次，分基础教育、职业教育、高等教育三个大类，自1989年开展教学成果奖励活动，今年已是第8次组织高等教育国家级教学成果奖评审。

（教务处 供稿）

未经授权，任何单位及个人转载、引用、复制、印刷网发布内容请注明出处，本网保留一切法律追究的权利。

相关阅读

关键词: 成果奖 国家级 教学 教学改革

- 我校承办河北省高校大学生微电影展示活动颁奖晚会暨全国高校思政课微电影教学研讨会 2018-12-24
- 我校三位教授入选河北省统一战线教学名师和精品课程 2018-12-14
- 湖南农业大学一行来我校交流思政课微电影实践教学工作 2018-12-04
- 我校在“全国高校思想政治理论课实践教学优秀教学方案”评选中荣获一等奖 2018-12-03
- 我校两部作品在“我心中的思政课”第二届全国高校大学生微电影展示活动中获奖 2018-11-29
- 我校召开学生教学信息员表彰暨聘任大会 2018-11-21
- 湖北师范大学一行来我校交流思政课微电影教学工作 2018-11-12
- 康乐校长深入艺术学院课堂听课调研 2018-10-25
- 京津高校来我校交流思政课微电影教学改革工作 2018-10-24
- 邯郸学院马克思主义学院一行来我校交流学习 2018-10-18

复制网址

打印

收藏

2

分享到:

0

热点推荐

- 我校党委理论中心组专题
- 我校与中国科学院动物研
- 中国科学院院士杨万泰来
- 河北省“改革先锋进校园
- 2018-2022年教育部教育
- 河北大学科学技术协会换

最近更新

- 河北大学—中央兰开夏传媒
- 保定市人大常委会基层立法
- 我校与长安客车举行“新能
- 马克思主义学院深入学习“
- “信仰·传承”2018年河北
- 河北大学善行100表彰大会宣

浏览排行 评论排行

- 中国科学院院士杨万泰
- 我校与中国科学院动物
- 我校召开“坚持底线思
- 我校召开思政课教师座
- 党委书记郭健会见中国
- 我校思想政治工作获多
- 我校召开纪念“三八”
- 我校召开燕赵文化学科
- 《河北日报》头版报道
- 我校在全省高校党的建